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2. Za vy = 5 V, dioda je iskljucena a tranzistor radi u direktnom aktivhom rezimu, pa vazi
slede¢a jednagina po Kirhofovom zakonu za napone: —V. + (8 +1)IRe +Vge + Rylg =Vee,

odakle je I, o Nee Ve _
(B+DRe +R,

diode je i, =0A.

Napon na bazi tranzistora je V; =V —Rgl; =0V, pa se dioda ukljucuje za ulazni napon

v, =V, =-0,7V i daljim smanjenjem napona na ulazu, napon na bazi je jednak

Vy =V, +Vy, pa je Vg =V, +V, =V +(B+1)I4R: +Vye, odakle se dobija struja baze u

01mA, a izlazni napon v, =V, —R.Al; =08V . Struja

slu¢aju daje v, <-0,7V: I, ﬁ Izlazni napon je
+ E
V, =Vee =R Bl =Vee —R. B W Voo Ve 'B EV—QVU, a struja diode je
(B+DR. f+1 pill 3
ip _Voe Vo _ lg _Vee _(VU Vo) _ W Voo =—43,25 1S-v, — 0,202 mA . Stanje se menja
RB RB (ﬂ-’_l)RE

kada struja baze tranzistora padne na nulu i tada tranzistor ulazi u zakocenje, Sto se desava pri
naponu v, =V, =-5V. Kako nema struje kroz otpornik u kolektoru izlazni napon je

konstantan i iznosi v, =V.. =5V. Dalje vodi samo dioda, pa je struja diode jednaka struji
Vcc _(Vu +VD)

kroz otpornik Rg i iznosi: i, = =-20 4S-v, +0,086 mA.
B
Konacni izrazi 1 graficki prikazi zavisnosti izlaznog napona 1 struje diode od ulaznog napona
su:
08V,za-0,7V<y, <5V

v, = iV—42vu,za SV<y, <-0,7V,
43 43

5V,za-10V <y, <-5V
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3.
a) Struja drejna NMOS tranzistora je:
K, k (V, ?
Io :E(VGS _Vt)z :?(%_ I5Rs _th

Iz navedene kvadratne jednacine se dobijaju dva reSenja za otpornost u sorsu: Ry =3KQ i
Ry =5kQ. Resenje koje zadovoljava uslov da tranzistor radi u zasi¢enju je Ry =3KQ.
b) Sema za male signale je prikazana na slici.

Parametri modela za male signale su g,, =+/2k,I; =2mS i r, = % =50kQ.

D
Za izlazni ¢vor vazi jednaina po  Kirhofovom zakonu za struje:

_ v, —V
v + gV +——2=0, a kako je v, =-v,, to je vim:vg[ngrij,

RD ” RP r-ds rds(RD ” RP) ds
pa je naponsko pojacanje: A, = Vi 1+ 941 XRo IR, ) =4381.
Vg rds + RD “ RP
Y v, —V, - _
c) Ulazna struja ig je iy=—"-0,V,+———"=V, ! +0, +1 A , pa je ulazna
RS rds RS ds

v 1

otpornost: R, =2 = =443 Q).
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7. zadatak 8.7 iz zbirke
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Sekvenca brojanja brojataje0-2-4-6-1-3-5-7.
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